

Победа на состязаниях УрФО

И ВНОВЬ порадовали своими результатами мегионские спортсмены, воспитанники тренера-преподавателя Александра Куликовского из ФОК "Геолог" (МБУ "Спорт-Альтаир"). На Первенстве Уральского федерального округа по пауэрлифтингу среди юношей и девушек до 18 лет, которое проходило в городе Ирбите с 20 по 23 апреля, блестяще выступил Иван Куликовский. Завоевавший "золото" на этих состязаниях Иван показал абсолютно лучший результат по классическому троеборью. Напомню, что в январе Иван Куликовский выиграл финал Первенства России и был включён в состав юношеской сборной страны для участия в Первенстве мира, которое пройдёт в конце августа-начале сентября 2016 года в Польше.



Наша Алиса Саблина заняла второе место среди девушек в категории до 47 кг и стала "серебряным" призёром Первенства УрФО.

В итоге команда юношей ХМАО заняла первое место пьеде-

стало почёта соревнований УрФО, а команда девушек - второе. Поздравляем с победой!

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**